



金融力量

第八届中国中部投资贸易博览会“中部发展金融论坛”专题



详见B13~B15

5月18日,第八届中国中部投资贸易博览会“中部发展金融论坛”在郑州国际会展中心大展厅举行。来自国内外的著名经济学家、各大金融机构高层领导、企业界代表济济一堂,以“金融支持中部,助推中原经济区发展”为主题,就中部六省金融业改革发展展开深入研讨。来自金融监管部门的嘉宾及金融机构的大腕共聚一堂,共话中部金融崛起。更多内容请登陆中原网财经频道。

来从严

财富为您规划 人生如您所愿

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS

客服热线: 95558 www.bankcomm.com

投资理财是一个贯穿终身的行为,要时刻保持理性 交通银行河南省分行建议投资者“不以涨狂,不以跌惧”

请学会控制你的冲动

投资大师巴菲特说过:“我的成功并非源于高的智商,我认为最重要的是理性。”相对于欧美发达国家40多年的理财之路,我们刚刚起步的投资理财萌芽更需要理性。

交通银行河南省分行理财专家表示,投资理财是一个相当长甚至贯穿一生的理性行为。一名真正的投资者,就应当坚持做到不被市场情绪所感染误导,坚决规避情绪波动对投资的影响。不以涨狂,不以跌惧,杜绝一切非理智的买卖冲动,你的投资理财将会拥有一个美好稳健的未来。

郑州晚报记者 倪子
通讯员 全权

初入门道,刚刚接触理财产品,可选择固定类的理财产品,风险低,但收益较低。因为没有任何经验,总会在风险市场较好的时候跟随身边的人,试着买入一些基金和股票等理财品种。尝到甜头后,就会逐渐加大投资,逐渐积累风险。风险市场的特点就是:涨涨跌跌!初入门的人,很难把握,交学费是难免的。因此,在这一阶段的投资者适合将财富交给银行等金融机构专业

“股神”巴菲特的导师格雷厄姆曾说过:“无法控制情绪的人不会从投资中获利。”作为1929年大崩盘和经济危机的亲历者,格雷厄姆深谙情绪对投资有着多么重要的影响。

投资理财,一定要学会控制自己的情绪,确定自己的理财目标。这个目标不能是:“赚得越多越

理财投资三部曲

人员,合理配置,买入基金、理财产品等。

第二阶段,专业提升,在经历了一些理财的风风雨雨之后,一般会积累一些投资理财的专业知识,也拥有了一些投资经验。风险承受能力也有所提高,就会考虑买入股票、基金等高风险产品,甚至会投入一些期货等保证金类的产品。多数人在这一阶段,会看不上固定类理财产品的收益,将自己所有可调配的资金用于投资风险产品。就像一个学会开汽车不久的人,

可以狂奔急驶,其实此时是很危险的。理财永远讲究资产配置,资本市场是能快速积累财富,但当风险来临的时候,损失是不可避免的。

第三阶段,功力深厚,这是很多人都梦寐以求的阶段,但最终只有少数人才能领大师的称号。这一境界具备了较丰富的投资专业知识,并能承受高风险的投资。所以说,不管哪个行业赚钱总是属于极少数人。

确定目标控制风险

好”,那样往往是没办法实现的,还可能会给自己带来损失,破坏心态。例如:理财目标是超过定期存款、跑赢CPI;年收益10%、50%、100%等。确定理财目标后,制订相应的理财规划和资产配置方案。

并非多高的理财目标都能实现的,若要实现高收益只能加大风险产品的配置比例,但是投资

理财的两大特征安全性与收益性又不可能兼顾。所以,必须保持良好的投资心态,理性投资。赚钱不是明天或者下个星期就能实现的,而是你要买入5年或10年的时间才能够升值的东西,很多人明白这个道理,但是真正做的人很少,很多人希望很快发财致富,要懂得欲速则不达。